



DOI: 10.18572/1812-3910-2020-4-26-29

МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВОВЫЕ СТАНДАРТЫ ОХРАНЫ ПРАВ И СВОБОД ЛИЧНОСТИ И ЗАПРЕТ ПРОПАГАНДЫ НЕТРАДИЦИОННЫХ СЕКСУАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ СРЕДИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ: ПРОБЛЕМЫ СООТНОШЕНИЯ РОССИЙСКОГО И МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА

Коновалов Николай Николаевич,
доцент кафедры прикладного права
МИРЭА — Российского технологического университета,
кандидат юридических наук, доцент
konowalownn@yandex.ru

В работе представлен анализ международно-правовых стандартов в сфере охраны прав и свобод личности в контексте запрета пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних. Последовательно рассматриваются различные точки зрения, объясняющие как обоснованность запрета, так и противоположные мнения.

В процессе изучения отечественного и международного права, анализа работ известных российских и зарубежных ученых исследуются представления об охране общепризнанных прав и свобод человека и возможности введения соответствующих ограничений для защиты здоровья и нравственности несовершеннолетних.

Автор исследует соответствующие положения международного медицинского права, рассматриваются негативные и позитивные последствия регламентации рассматриваемой сферы общественных отношений, в завершение работы делаются выводы о соответствии национального законодательства международным стандартам в области прав человека.

Ключевые слова: международное право, международные стандарты в области прав человека, несовершеннолетние лица, уголовное право, международное уголовное право, сексуальная эксплуатация.

INTERNATIONAL LAW STANDARDS OF THE PROTECTION OF RIGHTS AND FREEDOMS OF AN INDIVIDUAL AND THE PROHIBITION OF THE PROPAGANDA OF NON-TRADITIONAL SEXUAL RELATIONS AMONG MINORS: ISSUES OF THE CORRELATION BETWEEN RUSSIAN AND INTERNATIONAL LAW

Konovalev Nikolay N.
Associate Professor of the Department of Applied Law
of the MIREA — Russian Technological University
PhD (Law), Associate Professor

The paper presents an analysis of international legal standards in the field of protection of individual rights and freedoms, in the context of the prohibition of propaganda of non-traditional sexual relations among minors. Various points of view are consistently considered, explaining both the validity of the ban and opposing opinions.

In the process of studying domestic and international law, analyzing the works of well-known Russian and foreign scientists, the authors study the concepts of protecting universally recognized human rights and freedoms and the possibility of introducing appropriate restrictions to protect the health and morals of minors.

The author examines the relevant provisions of international medical law, examines the negative and positive consequences of regulating the sphere of public relations in question, and concludes that national legislation complies with international human rights standards.

Keywords: international law, international human rights standards, minors, criminal law, international criminal law, sexual exploitation.